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СВІТЛОДОЛИНСЬКА  ГІМНАЗІЯ-ФІЛІЯ  САРАТСЬКОГО  ЛІЦЕЮ

САРАТСЬКОЇ  СЕЛИЩНОЇ  РАДИ  БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО

РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ заснована на праві комунальної власності.

Засновником закладу є Саратська селищна  громада Білгород-Дністровського

району Одеської  обасті.  Органом управління Закладу є Управління освіти,

сім’ї, молоді та спорту Саратської селищної ради. Головною метою Закладу є

забезпечення  реалізації  прав  громадян  на  здобуття  початкової  та  базової

середньої освіти. 

У  своїй  діяльності  протягом  звітного  періоду  як  завідувач закладу

освіти  керувалася  посадовими  обов’язками,  основними  нормативно-

правовими документами, які регламентують роботу навчального закладу та

чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти. 

Робота педагогічного колективу в 2023-2024 н.р. була спрямована на

реалізацію  Стратегії  діяльності.  Основними  стратегічними  напрямками

роботи закладу є:

1.Освітнє середовище. Система збереження та зміцнення здоров’я учня

та  вчителя  Якість  організації  освітнього  процесу,  вдосконалення

інформаційного простору. Попередження булінгу.

2.  Система  оцінювання  здобувачів  освіти.  Забезпечення  виконання

Державних стандартів – якість освіти. Задоволення освітніх потреб.

 3.  Педагогічна  діяльність.  Методичне  і  кадрове  забезпечення.

Реалізація Концепції НУШ.

4.  Управлінські  процеси.  Партнерство  в  освіті.  Формування  іміджу

закладу освіти. Розбудова громадсько-активної школи. Матеріально-технічне

забезпечення.

Освітній   процес  у  закладі  освіти  розпочався  відповідно  до  структури

навчального року  з 01 вересня 2023 року по 31 травня 2024 року. Навчальні

заняття організовані відповідно до розкладу занять, затвердженого директором

освітнього закладу.



1. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: ЯКІСТЬ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ, ВДОСКОНАЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ

Право громадян на доступну освіту реалізується шляхом запровадження

різних  форм  навчання.  9 учнів  –  дистанційно  (у  зв’язку  з  перебуванням  за

кордоном),  інклюзивною  формою навчання (1 учень),  що  забезпечує  право

кожної дитини на вільний доступ до освіти.

Організація навчання у 1-4 класах, 5-9 класах здійснювалась  за  освітніми

програмами та типовими навчальними планами. 

Організація  навчання  у  1-4  класах  здійснювалась  за  навчальними

програмами, розробленими відповідно до Типової освітньої програми для закладів

загальної середньої освіти під керівництвом Савченко О. Я..  Навчальний план

містить інваріантну складову, сформовану на державному рівні,  обов’язкову для

всіх загальноосвітніх навчальних закладів та варіативну. 

Освітня програма та навчальний план для учнів ІІ ступеня (5, 6 клас) були

складені на основі Типової освітньої програми для  5-9 класів  закладів загальної

середньої  освіти,  затвердженою  наказом  МОН  України  №235  від  19.02.2021

(додаток 3,4), для учнів 7-9 класів складані на основі Типової освітньої програми

ІІ ступеня, затвердженої наказом МОН України №405 від 20.04.2018.

Створено належні  умови для варіативності навчання і вжиті заходи щодо її

впровадження у навчальний процес. Освітній процес у 2023-2024 навчальному

році був організований відповідно до  освітніх програм та робочого навчального

плану і плану роботи закладу освіти з метою забезпечення оптимальних умов для

фізичного, інтелектуального, психологічного і соціального розвитку особистості

здобувачів  освіти,  досягнення  ними  рівня,  що  відповідає  потенційним

можливостям, пізнавальним інтересам і здібностям учнів. Реалізація інваріантної

та  варіативної  складових   навчального  плану  здійснювалась  за   програмами,

затвердженими  Міністерством  освіти  і  науки  України.  Варіативна  частина

робочого  навчального  плану  в  2023/2024  н.  р.  була  спланована  враховуючи



побажання учнів, запитів батьків, кадрове та навчально-методичне забезпечення.

Години варіативної складової використані для поглибленого навчання, курсів за

вибором з метою надання якісної освіти. 

У 2023/2024 навчальному році кількісний склад  працівників  закладу

освіти становив  _  15  _   педагогічних працівників та _  7  _   технічних.

Серед  15 учителів:

_  4  _     –  мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»,

що становить 27 %;

_  2  _   – «спеціаліст першої категорії» - 13 % ;

_  4  _    – «спеціаліст другої категорії» -  27 %;

_  5  _    – «спеціаліст» - 33%;

_  1  _    – вчителі – педагогічне звання «вчитель-методист»;

_  2  _    – звання «старший учитель»;

_  1  _    – середня спеціальна освіта;

_  1  _    – неповна вища освіта.

У закладі освіти всі педагогічні працівники працюють за фахом. Наступного

навчального року заклад освіти потребуватиме вчителя зматематики (15 год.),

вчителя фізики (7 год.).

У закладі  обладнано  13  навчальних кабінетів  та  класних кімнат.  До

послуг  учнів  бібліотека,  спортивна  зала,  комп’ютерний  клас,   їдальня,

медичний  кабінет, спортивний  майданчик.  Для  підвищення  професійного

рівня вчителів у закладі працює методичний кабінет.

Для задоволення освітніх запитів учнів в закладі функціонує 2 гуртки:

1. Гурток військово-патріотичний «Сокіл-Джура»;

2. Гурток художньо-естетичний «Патріотична пісня».

СТРАТЕГІЧНА  ЦІЛЬ:  ФОРМУВАННЯ  ІНКЛЮЗИВНОГО,

РОЗВИВАЛЬНОГО ТА МОТИВУЮЧОГО ДО НАВЧАННЯ ОСВІТНЬОГО

ПРОСТОРУ

Протягом 2023/2024 навчального року у закладі освіти, відповідно до

заяви батьків та висновку ПМПК,   було організовано інклюзивне навчання



для 1 учня, що забезпечило право кожної дитини на вільний доступ до освіти.

Наявна посада асистента  вчителя  (1 одиниця),  яка  забезпечує навчання

дітини з  ООП.  Педагогічні  працівники  одним  із  напрямів  підвищення

кваліфікації  обирають  методики  роботи  з  дітьми  з  ООП.  Забезпечується

психологічний супровід навчання дітей з ООП. Створено команду психолого-

педагогічного  супроводу  дитини  з  особливими  освітніми  потребами.

Складено індивідуальні програму розвитку для дітини з ООП. Забезпечується

системна  комунікація  з  батьками  та  співпраця  з  фахівцями  інклюзивно-

ресурсного  центру.  Для  батьків  проводяться  регулярні  консультації  щодо

навчання  і  розвитку  дитини.  Батьки  беруть  участь  у  засіданнях  команди

психолого-педагогічного супроводу.

СТРАТЕГІЧНА  ЦІЛЬ:  ЗБЕРЕЖЕННЯ  ТА  ЗМІЦНЕННЯ  ЗДОРОВ’Я

УЧНЯ ТА ВЧИТЕЛЯ

Однією  з  умов  безпечного  освітнього  середовища  є  знання  та

дотримання учнями й працівниками закладу вимог охорони праці, безпеки

життєдіяльності, пожежної безпеки. 

Робота  навчального  закладу  із  запобігання  дитячому  травматизму

упродовж 2023/2024 навчального року здійснювалась відповідно до Законів

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону

дитинства»,  постанов  Кабінету  Міністрів  України,  наказів  та  листів  МОН

тощо.

У 2023/2024 навчальному році  питання збереження життя і  здоров’я

учнів  та  запобігання  випадкам  дитячого  травматизму  розглядалося  на

засіданнях  педагогічної  ради,  інструктивно-методичних  нарадах  при

завідувачу,  засіданнях шкільних методичних об’єднань класних керівників

тощо.

Перед  кожними  канікулами,  перед  початком  освітнього  процесу

організовується  проведення  інструктажів  з  безпеки  життєдіяльності.

Затверджено  заходи  з  безпеки  життєдіяльності,  графіки  проведення  та

тематику інструктажів та профілактичних бесід з БЖ.



Два рази  на  рік  здійснюється  огляд  спортивних  споруд,  приміщень

закладу освіти щодо виявлення небезпечних факторів, розробляються заходи

для усунення порушень.

СТРАТЕГІЧНА  ЦІЛЬ:  СТВОРЕННЯ  ОСВІТНЬОГО  СЕРЕДОВИЩА,

ВІЛЬНОГО ВІД БУДЬ-ЯКИХ ФОРМ НАСИЛЬСТВА ТА ДИСКРИМІНАЦІЇ

В закладі  освіти реалізується антибулінгова політика,  спрямована на

запобігання,  протидію  та  реагування  проявам  булінгу  (цькування),

дискримінації.

Безпечне  освітнє  середовище  забезпечує:  наявність  безпечних  умов

навчання  та  праці  комфортну  міжособистісну  взаємодію,  сприяючи

емоційному благополуччю учнів, педагогів та батьків відсутність будь-яких

проявів  насильства  та  наявність  достатніх  ресурсів  для  їх  запобігання

дотримання прав і норм фізичної, психологічної, інформаційної та соціальної

безпеки  кожного  учасника  освітнього  процесу.  Педагогічні  працівники

пройшли онлайн-навчання з протидії булінгу. 

В 2023-2024 н.р.:

 Учні  школи  взяли  участь  у  проведенні  акції  «16  днів  проти

насильства».

 Тренінг «Попередження конфліктів». 7-9 кл.

 Здійснюється  педагогічний  супровід  родин,  які  опинилися  в

складних життєвих обставинах.

 Складання  та  розповсюдження  листівок  серед  учнів  1-9 класів

«Як не стати жертвою булінгу»

 Організовано  перевірки  приміщень,  території  закладу  освіти  з

метою  виявлення  місць,  які  потенційно  можуть  бути

небезпечними  та  сприятливими  для  вчинення  булінгу

(цькування).

 Проведено   в  закладі  освіти  тиждень  протидії  булінгу  серед

учасників освітнього процесу.



 Забезпечено  спостереження чергових  вчителів,  обслуговуючого

персоналу  за  місцями  загального  користування   -  їдальня,

коридори, роздягальня, шкільне подвір'я.

СТРАТЕГІЧНА  ЦІЛЬ:  СТВОРЕННЯ  УМОВ  ДЛЯ  ЗДОРОВОГО

ХАРЧУВАННЯ УЧНІВ І ПРАЦІВНИКІВ

Якісне і здорове харчування дітей — одна з умов здоров’я, розвитку та

успішного навчання дітей. Заклад освіти, в якому дитина проводить більшу

частину  свого  часу,  має  дбати  про  забезпечення  умов  для  якісного  і

здорового харчування, а також формувати в учнів стійкі навички здорового

харчування.

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для

раціонального збалансованого харчування дітей протягом часу перебування у

закладі.  Організація  харчування  учнів  закладу  регламентується  законами

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону

дитинства»,  Постановою  Кабінету  Міністрів  України  «Про  затвердження

норм  харчування  у  навчальних  та  оздоровчих  закладах»  (зі  змінами  та

доповненнями,  затвердженими  Постановою  Кабінету  Міністрів  України),

іншими нормативними документами.

Згідно  з  вищезазначеними  документами  та  затвердженого

перспективного  меню   для  учнів  1-9  класів   забезпечено  одноразовим

гарячим харчуванням (сніданками).  Гаряче харчування  учнів відбувається

згідно  графіку  у  їдальні  Щоденний  контроль  за  організацією  харчування

учнів  1-9  класів  здійснюється  медичною  сестрою,  черговим  вчителем  та

класним  керівником.  Звільнення  дітей  пільгових  категорії  від  сплати  за

харчування здійснюється відповідно до статті 56 Закону України Про освіту

та рішенням Саратської селищної ради.

Основним завданням закладу у 2023-2024 н. р. було не лише створити

належні  умови  для  харчування,  а  й  докласти  зусиль,  щоб  діти  хотіли

харчуватися у шкільній їдальні. Звичайно, велика роль у формуванні навичок



здорового  харчування  належить  сім’ї,  але  саме  в  школі  має  формуватися

розуміння, що таке здорове харчування.

Кроки, виконані для створення умов здорового харчування:

• організовано зручний режим харчування для всіх учнів закладу освіти;

•  розроблене  4-х  тижневе  сезонне  меню,  яке  враховує  рекомендації  МОЗ

щодо  здорового  харчування  у  закладах  освіти,  пропонує  дітям  смачні  та

апетитні страви;

• регулярно проводився моніторинг стану справ у їдальні.

Навчальний  заклад  укомплектований  штатом  кухарем  та  підсобним

робітником. Поточні ремонти у приміщеннях їдальні та харчоблоку, заміна

посуду здійснювалася за рахунок бюджетних коштів. 

3. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ. 

СТРАТЕГІЧНА  ЦІЛЬ:  СПРАВЕДЛИВЕ  І  ОБ’ЄКТИВНЕ

ОЦІНЮВАННЯ. 

Прагнемо, щоб здобувачі освіти та їхні батьки вважали, що оцінювання

результатів навчання учнів у закладі освіти є справедливим і об’єктивним. У

закладі  освіти  розроблено  систему  освіти,  що  включає  принципи,  форми,

методи,  критерії,  процедури  та  правила  оцінювання.  Розроблена  система

ґрунтується  на   критеріях  та  вимогах  оцінювання,  враховує  національну

шкалу  оцінювання  та  відображає  культуру  оцінювання  закладу  освіти.

Принципи,  критерії,  процедури  та  правила  оцінювання  закладу  освіти

описано в освітній програмі. 

Система оцінювання в закладі освіти ґрунтується на  особистісному та

компетентнісному  підходах,  враховуває  особливості  психофізичного

розвитку дітей; має у своїй основі чіткі та зрозумілі вимоги до навчальних

результатів,  заохочує учнів апробувати різні моделі досягнення результату

без ризику отримати за це негативну оцінку; розвиває в учнів впевненість у

своїх здібностях і можливостях тощо.



Учителі   розробляють  компетентнісні  завдання  для  проведення

оцінювання,  застосовують  формувальне  оцінювання,  що  передбачає

відстеження  індивідуального  поступу  учня,  практикують  само  та

взаємооцінювання. Педагоги спрямовують учнів до того, щоб вони визначали

собі  освітні  цілі,  формулювали  очікування  від  власної  роботи,  у

взаємозв’язку з цими цілями та очікуваннями здійснювали самооцінювання

та взаємне оцінювання результатів навчання.

Згідно  з  річним  планом  роботи   освітнього  закладу   на  2023/2024

навчальний рік  заступником  завідувача з  навчально-виховної  роботи було

проведено аналіз досягнень учнів 1-4, 5-9-х класів за 2023/2024 навчальний

рік.

У початкових класах навчається 28 учнів,  у 5-9 класах -  40 учнів.

За  підсумками  аналізу  навчальних  досягнень  2023/2024  навчального

року із 68 учнів 1- 9 класів:

-    28 учнів  1-4   класів   оцінені  вербально  і  оформлені  свідоцтва

досягнень;

-   68  учнів переведено на наступний рік навчання;

-   2 учнів нагороджено Похвальними листами «За високі досягнення у

навчанні»;

- не атестованих учнів немає. 

Після  закінчення  І  і  ІІ  семестру корегування  семестрових оцінок не

було, оскільки жодної заяви від учнів та їх батьків не було подано.

Результати  річного  оцінювання  знань  здобувачів освіти  закладу   (5-

9 клас) наведено  в  таблиці:



Проаналізувавши  стан  успішності  учнів  окремо  по  класах,  робимо

висновок,  що в  кожному  класі  є  резерв  учнів,  які  б  могли  досягти  свого

основного рівня. 

З  учнями,  які  мають  бали  початкового  рівня  за  результатами

семестрового  оцінювання були  проведені  такі  види  роботи:  індивідуальні

бесіди з учнями та їх батьками, додаткові заняття з предметів, індивідуальні

завдання. Розглядалось це питання на нараді при завідувачі й на засіданнях

методичних  об’єднань,  з’ясовувались  причини  слабкої  успішності  учнів.

Серед них були названі такі:

 відсутня система роботи із слабо встигаючими учнями й учнями,

які пропускають заняття через хворобу,

 недостатній зв’язок учителів із батьками.

Адміністрацією  та педагогічним колективом закладу освіти проведено

певну роботу щодо збереження й розвитку  мережі закладу освіти. Проектна

потужність закладу освіти  – 320 учнів.

Середня  наповнюваність  класів  у  2023-2024  навчальному  році

становить  7 учнів. Основними заходами зі збереження контингенту учнів у

2023/2024 навчальному році були:

- організація обліку дітей та підлітків  на території обслуговування;

- спільна робота з ЗДО;

- контроль відвідування учнями навчальних занять;



- організація навчання за інклюзивною формою;

- функціонування гуртків;

- надання закладом якісної освіти.

Аналіз причин руху учнів свідчить, що переважна більшість переводів

зумовлена зміною місця проживання родин і пов’язана з переїздами.

Основними  напрямами  роботи  щодо  забезпечення  соціальної

підтримки дітей пільгових категорій є виявлення, облік і створення умов для

їхнього навчання, виховання й розвитку.

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: РОЗВИТОК ЗДІБНОСТЕЙ УЧНІВ

Завдання нашого закладу – підтримати учня і розвинути його здібності,

підготувати ґрунт для того, щоб ці здібності було реалізовано. Тому у 2023-

2024 н. р. значна увага приділялася роботі з обдарованими дітьми. Завдання

адміністрації та  педагогів полягає у тому, щоб створити умови, з яких будь-

яка дитина могла б просуватися шляхом власної досконалості, уміла мислити

самостійно,  нестандартно. Ефективною  формою  роботи  для  реалізації,

утвердження  своїх  здібностей  є  предметні  олімпіади  та  конкурси,

всеукраїнські проєкти.

У  І  етапі  Всеукраїнських  предметних  олімпіад  узяли  участь  15

учасників  7-9-х  класів,  у  ІІ  етапі  –  3  учасники.  Переможців  районного та

обласного рівня немає.

Учасниками Всеукраїнського мовно-літературного конкурсу учнівської

та  студентської  молоді  ім.  Т.  Шевченка в  ІІ  етапі  стали  2 учнів,  з  них

призових місць не зайняв жоден. У  ІІ  етапі  конкурсу знавців української

мови  імені П. Яцика взяли участь  2 учнів, з них  ІІІ місце – 1 учениця.

Учні закладу  щороку  беруть  участь  у  Всеукраїнських учнівських

конкурсах.   Так, вже багато років поспіль все більше учнів закладу беруть

участь  в  Міжнародному  математичному  конкурсі  «Кенгуру»,  конкурсі з

інформатики  «Бебрас»  та  природознавчій  грі  «Геліантус».  Всі  учні

ногороджені сертифікатами за добрі результати та за уасть.



СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: СТВОРЕННЯ ВИХОВНОГО СЕРЕДОВИЩА 

ДЛЯ ІНДИВІДУАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ

Відповідно до статті 15 Закону України «Про повну загальну середню

освіту»  у  закладах  освіти  виховний  процес  є  невід'ємною  складовою

освітнього  процесу  і  має  ґрунтуватися  на  загальнолюдських,  культурних

цінностях  Українського  народу,  цінностях  громадянського  (вільного

демократичного) суспільства, дотримання прав і свобод людини громадянина

тощо. 

Повномасштабна  війна  з  Росією  змінили  наше  звичне  життя.  Тому,

зараз завдання вчителя – не просто навчити, дати знання з певного предмета,

забезпечити виконання  навчальної  програми,  а  заспокоїти,  порадити,  дати

життєві орієнтири. Виховання – це наскрізний процес, який формує цінності,

здатність  справлятися  з  невизначеністю  та  складністю,  уміння  вчитися,

підтримувати  фізичне  та  емоційне  благополуччя,  співпереживати  і

дипломатично вирішувати конфлікти.

Система  виховної  роботи  закладу  заснована  на  ідеї  педагогіки

життєтворчості,  сприяє  становленню  і  розвитку  особистості  школяра,

створенню  ситуації  успіху  та  самореалізації  дитини.  У  закладі  створено

громадсько-освітній простір виховання дітей: виховання в атмосфері добра і

творчості,  взаємодопомоги  і  взаємоповаги,  що  дає  суспільству  модель

ціннісних  відносин,  що  діє  на  основі  національних  та  європейських

цінностей:

 повага  до  національних  символів  (Герба,  Прапора,  Гімну

України);

 участь у громадсько-політичному житті країни;

 повага до прав людини;

 верховенство права;

 толерантне ставлення  до  цінностей  і  переконань  представників

іншої  культури,  а  також  до  регіональних  та  національно-мовних

особливостей;

 рівність усіх перед законом;



 готовність  захищати  суверенітет  і  територіальну  цілісність

України.

Виховна робота з учнями була проведена за такими орієнтирами:

 фізичне здоров’я дитини – здоров’я нації; 

 виховання та розвиток особистості дитини; 

 громадянське виховання; 

 родинно-сімейне виховання; 

 трудове виховання; 

 художньо-естетичне виховання; 

 морально-правове виховання; 

 екологічне виховання; 

 формування здорового способу життя; 

 превентивне виховання. 

Пріоритетними  напрямками  виховної  роботи  були  національно-

патріотичне виховання та духовний розвиток дитини.

Педагогічний колектив закладу освіти застосовує різноманітні підходи

до  виховання  учня  як  особистості,  комплексно  поєднуючи   всі  форми

виховання  у  систему  для  забезпечення  досягнення  кінцевої  мети  –

конкурентоспроможного випускника та свідомого громадянина.

Отже, вся наша робота спрямована на виховання молодої людини, яка б

уміла  вчитися,  жити,  працювати,  була  соціально  зрілою,  а  головне  -

патріотом своєї держави.

         3.ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ.

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНИХ 

СТАНДАРТІВ. ЗАДОВОЛЕННЯ ОСВІТНІХ ПОТРЕБ

Головне завдання вчителя – забезпечити рівень навчальних досягнень і

розвитку  компетентностей  на  рівні  Державних  стандартів,  безумовне

виконання  навчальних  програм та  планів.  Основними  умовами  успішного

досягнення базової компетентності учнями закладу освіти ми вважаємо: 



- Підвищення  ефективності  уроку  як  основної  можливості  діалогу

учня та вчителя; 

- Розвиток  системи  позаурочних  форм  освітньої  діяльності,

зорієнтованих на пошуковий, дослідницький, проблемний характер

засвоєння змісту освіти;

- Ріст професійної майстерності педагогічних кадрів; 

- Орієнтацію  педагогів  на  особисті  досягнення  учнів  в  освітній

взаємодії; 

- Забезпечення принципів відкритості й комфортності освіти в усіх її

аспектах; 

Вчителі  самостійно  розробляють  календарно-тематичні  плани

відповідно до Державних стандартів загальної середньої освіти, навчальної

програми, освітньої програми закладу; використовують види, форми і методи

роботи, спрямовані на оволодіння учнями ключовими компетентностями. У

змісті  домашніх  завдань  переважають  завдання  творчого,  прикладного,

проблемного і пошукового спрямування. 

Вчителі розробляють та використовують інформаційні освітні ресурси

під час  проведення  навчальних занять  або  обов’язкових видів  роботи  для

учнів;  формують  суспільні  цінності  через  зміст  навчального  матеріалу

предметів  (курсів).  Під  час  проведення  навчальних  занять  в  учнів

виховується  почуття  патріотизму,  поваги  до  державної  мови,  законів

України. 

Вчителі володіють навичками використання комп’ютерних технологій

в освітньому  процесі,  використовують  у  своїй  роботі  інформаційно-

комунікаційні  технології,  які  сприяють  оволодінню  учнями  ключовими

компетентностями. Під час проведення навчальних занять використовуються

медіаресурси, можливості Інтернет-мережі. 

СТРАТЕГІЧНА  ЦІЛЬ:  МЕТОДИЧНА  РОБОТА  І  КАДРОВЕ

ЗЕБЕЗПЕЧЕННЯ



Якість  освітнього  процесу  закладу  освіти,  його  результати  значною

мірою залежать  від  учителя,  його  теоретичної  підготовки,  педагогічної  та

методичної майстерності.

У  процесі  методичної  роботи  здійснюються  підвищення  наукового

рівня  вчителя,  його  підготовка  до  засвоєння  змісту  нових  програм  і

технологій, їх реалізації, постійне ознайомлення з досягненнями психолого-

педагогічних дисциплін і  методик викладання, вивчення і  впровадження у

шкільну  практику  передового  педагогічного  досвіду,  творче  виконання

перевірених  рекомендацій,  збагачення  новими,  прогресивними  й

досконалими  методами  і  засобами  навчання,  вдосконалення  навичок

самоосвітньої роботи вчителя, надання йому кваліфікованої допомоги з теорії

та практичної діяльності.

Аналіз  роботи  методичних  об’єднань  засвідчує,  що  основну  увагу

вчителі  приділяли  підвищенню  фахової  майстерності,  розвитку  власної

творчої  особистості,  спільному  вирішенню  завдань,  поставлених

методичними  об’єднаннями  щодо  втілення  сучасних  інновацій  та

педагогічних  технологій,  сприяли  творчому  підходу  до  реалізації  ідей

програм  з  кожного  предмета  на  забезпечення,  засвоєння  й  використання

найбільш раціональних методів і прийомів навчання та виховання школярів. 

Робота методичних об’єднань була спланована, засідання проводилися

на належному рівні з обговоренням науково-теоретичних питань і практичної

діяльності  вчителів.  Майстерність  учителів  здійснювалася  через  постійне

самовдосконалення, вивчення передового досвіду вчителів України та своїх

колег шляхом самоосвіти та  через  участь  у  роботі  методичних об’єднань,

семінарах, виконанні особистих творчих планів.

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

Педагогічні працівники постійно підвищують свій професійний рівень,

використовуючи  різноманітні  форми  підвищення  кваліфікації,  передачі

педагогічного досвіду, а також самоосвіту. Цікавляться новими тенденціями

у  розвитку  освіти,  отримані  навички  і  компетентності  застосовують  у



викладацькій діяльності. Систематично аналізують і оцінюють свою роботу з

метою  вдосконалення  власної  педагогічної  майстерності.  Вдосконалюють

свої знання та навички взаємодії з дітьми з особливими освітніми потребами.

Керівництвом  здійснюється  аналіз  професійного  розвитку  педагогічних

працівників.

Педагогічні працівники беруть участь в освітніх проєктах, інноваційній

і  дослідно-експериментальній  роботі,  впроваджують  нові  форми  і  методи

роботи в педагогічній діяльності:

Підвищення кваліфікації у онлайн режимі;

Використання під час уроків електронних засобів навчання;

Розміщення власних ресурсів на сайтах;

Створення тестів, дидактичних матеріалів для уроку.

100%  щорічно  вчителі  підвищують  кваліфікацію  відповідно  Плану

підвищення  кваліфікації. Відповідно  перспективного  плану  атестації

педагогічних працівників в 2023-2024 н.р. атестувались 3 вчителя.

В  ході  проведення  атестації  педагогічних  працівників  організовано

вивчення системи роботи вчителів, які атестувалися. 

 За наслідками атестації:

- Підтверджено  вищу   категорію   Балабану  Віталію  Юрійовичу,

вчителю  музики  та  ІІ  категорію  Узуну  Миколі  Вікторовичу,

вчителю фізики;

- Присвоєно  вищу  категорію  Балабан  Олені  Петрівні,  вчителю

української мови та літератури.

Педагоги  закладу освіти  є  активними членами вебспільноти  освітян,

працюючи на таких платформах, як «Всеосвіта»,  «На урок», «Прометеус»,

«Ед-ера»  тощо,  де  проходять  курси,  беруть  участь  у  семінарах  та

конференціях, розміщують власні методичні матеріали, створюють тести для

перевірки рівня навчальних досягнень учнів.

4. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ 



          Адміністрація  закладу  освіти  постійно  вивчає  потреби  учнів  та

працівників  закладу,  готує  і  доводить  до  відома  засновника  запити  для

задоволення  потреб  закладу  освіти.  Адміністрація  враховує,  наскільки

матеріально-технічне  та  фінансове  забезпечення  сприяє  або  зменшує

можливості для досягнення цілей, які закладено у стратегії розвитку. Заклад

освіти  надає  засновнику  об’єктивну  та  актуальну  інформацію щодо  своїх

потреб. Адміністрація закладу освіти систематично оцінює стан матеріальних

умов  для  навчання.  Відповідно  до  стратегії  розвитку  та  у  співпраці  з

засновником заклад освіти підтримує такий стан матеріальних умов,  який

забезпечує  доступ  до  освіти  кожному  учневі  відповідно  до  його

індивідуальних освітніх потреб.

Право на якісну освіту в безпечних і  нешкідливих умовах може бути

реалізоване  виключно  за  умови  достатнього  фінансування  освіти  та

ефективного використання цих коштів. 

 Зазначу,  що  поставлені  на  2023-2024  н.  р.  завдання  щодо  створення

комфортних та безпечних умов у закладі освіти виконано:

Сесією селищної ради в 2023-2024 н. р. було виділено кошти на: 

 Матеріали для підготовки закладу до нового навчального року; 

 Вжиті відповідні заходи із посилення безпеки; 

 Придбання обладнання для харчоблоку.

І. На придбання освоєно:

 Канцтовари; 

 Господарські товари;

     Медичні та дезінфікуючі засоби; 

ІІ. Благодійна допомога  становить 7 тис. грн:

 Витрати на господарські потреби;

 Покращення матеріально-технічної бази.

Ще однією з важливих складових управлінського процесу є безумовне

виконання  вимог  статті  30  Закону  України  «Про  освіту»,  яка  визначає

перелік обов’язкової інформації, яку заклад має оприлюднювати. У нашому

навчальному закладі створена сторінка на офіційному сайті ліцею. Шкільне



життя  навчального  закладу  висвітлюється  також  на  офіційній  Facebook-

сторінці закладу, що є більш популярною серед учнів та батьків.

Пріоритетними напрямками роботи закладу освіти на 2024-2025 н. р.

повинні стати:

 Оновлення змісту освіти;

 Професійний розвиток педагогів;

 Орієнтація на потреби учнів;

 Сучасне освітнє середовище;

 Педагогіка партнерства;

 Наскрізний процес виховання;

 Ефективне управління..

Щоб  отримати  сучасний  успішний  заклад  освіти,  нам  потрібно

забезпечити:

 Високу  результативність  участі  в  обласних,  Всеукраїнських

конкурсах;

 Сучасну  матеріальну-технічну  базу  та  сучасний  естетичний

вигляд закладу;

 Забезпечення якісного рівня знань;

 Здійснення інноваційної діяльності;

 Прогресивну  команду  адміністрації,  високий  рівень

професіоналізму вчителів;

 Підвищення іміджу закладу освіти;

 Позитивний мікроклімат у колективі, спільна ідея.

Реалізувавши  все  вище  сказане,  ми  отримаємо  заклад  освіти,  який

ставитиме за мету не просто йти в ногу з часом, а буде прагнути випереджати

час. Ми виховаємо сьогоднішнього випускника  Нової української школи –

це  передусім  людину  творчу,  з  великим  потенціалом  саморозвитку  та

самореалізації. 

Таким  чином,  планові  заходи  у  2023-2024  н.  р.  були  реалізовані  в

повній мірі. Наш заклад освіти готовий  відчинити двері для учнів!!!


